

[因为一位好人,使一起事故避免了伤亡]

昨天上午8点40分左右,苏嘉杭高速阳澄湖服务区以南2公里处,一辆两层卧铺大巴车突然发生大火,熊熊烈焰将车烧成了骨架。万幸的是,事故未造成人员伤亡。汽车尾部冒烟时,后方驾驶轿车的司机发现后,立即跟车鸣笛提醒,大巴车上的所有乘客随即迅速撤离,并保全了财物。

□现代快报记者 何寅平 文/摄



大巴烧得只剩骨架

大巴突然起火 好心司机追车送提醒

乘客和车上财物安全转移10多分钟后,大火就将车子吞噬

大巴起火 后面小车鸣笛示警

当天上午10点多,当记者赶到现场时,大巴车上的人员已被疏散,就看到一辆两层高、10多米长的汽车停靠在高速公路应急车道内,一旁停着警车和拖车。大巴车被烧得只剩下了漆黑的骨架,散发出阵阵刺鼻的焦味。车内物品被烧毁殆尽,只剩下一排排座椅架子,四周全是玻璃碎渣,车牌也被烧毁了。

据一旁正在打路基的顾师傅介绍,被烧毁的是一辆卧铺车。早上8点左右,这辆大巴从阳澄湖服务区出发,刚开出没多久尾部就冒出了黑烟。这时,一辆红色轿车开到了大巴车的后方,鸣笛示警。但大巴车司机似乎没有意识到,仍继续往前行驶,红色轿车则尾随



漫画 俞晓翔

在后连续按喇叭。

一直开出近2公里后,大巴车才停了下来。红色轿车里的男驾驶员赶紧开门跑到了大巴车驾驶室,提醒司机汽车可能发生了自燃。“当时汽车尾部的烟已经越来越多,司机赶紧让乘客下车拿行李,自己

提着灭火器去灭火,但没有控制住火势。”顾师傅说,车上当时大约有20多位乘客,由于明火在车后部,没有引起太大的恐慌,下车很有序。全车人拿下车行李后,就退避到了汽车前方几十米开外的地方。约过了10多分钟,汽车尾部燃起了大

火,由于车上有被褥等易燃品,大火很快就吞噬了整个车身。顾师傅说,汽车燃烧时火焰很大,轮胎爆裂发出了啪啪的巨响,很是吓人。那位好心司机一直等到火被完全扑灭后才驾车离开。

事故原因 初步判断可能是自燃

据事故现场工作人员介绍,初步看来,大巴车起火可能是自燃,事件的具体情况还有待调查。专家提醒,秋季天干物燥,汽车易发生自燃。汽车自燃的内在问题主要有发动机油污严重、改装车辆时不注意线路防火、电线老化且没有及时维修保养等。因此在平时,车主应做好车辆的日常检查,杜绝违章操作,车内要常备灭火器,打火机、摩丝等不要留在车内。

新闻速览

7000余人参加江苏美术“模考” 老师阅卷如“扫雷”



评卷用杆子评点试卷
现代快报记者 赵杰 摄

昨天,江苏省教院体育馆内铺满了一幅幅造型相似的画,足有两三千张,几十位老师在其间跑来跑去,进行评判。这是7000多名江苏美术考生在11月2日进行的一场模拟考试交出的“试卷”,一个月后的2012年12月2日,他们将参加2013年江苏省美术统考。 现代快报记者 黄艳

盗窃已卖车辆时同伙落网 小偷冒充车主去领车

近日,连云港市海州公安分局局阳派出所成功破获一起盗卖摩托车案,4名涉案人员落网。

11月1日下午3点多,当阳派出所值班民警巡逻时,发现两名男子偷摩托车,随后一男子李某被民警当场抓获,另一人逃跑。经审问,李某交代了其伙同王某盗窃摩托车的犯罪事实,正当民警准备抓捕王某时,王某和另外两人陈某、杨某来到派出所冒充车主领车,被民警当场识破。

原来,陈某今年年初购买摩托车后于6月份转手卖给了阎某,商定9月初付清车款,谁知阎某买到车后一直拖欠部分车款。当陈某将此事告诉朋友杨某时,两人合计找个时机将车子偷走卖掉。

通讯员 庄健 现代快报记者 王晓宇

[因为一次误诊,使一起纠纷闹上了法庭]

58岁的李庆利在卫生所体检时被查出肺部出现钙化灶,经过详细检查,医生认为只是钙化没有癌变,李庆利放下心来,没想到两个月后经医院进一步检查查出了肺癌,李庆利认为因卫生所的误诊令自己延误了病情,给其造成了巨大的精神伤害和经济支出,故将卫生所告上法庭。11月2日,徐州市鼓楼区人民法院审理了该起医疗事故纠纷,经过承办法官调解,卫生所同意付给李庆利19000元。

□通讯员 刘洁 蒋敏 现代快报记者 邢志刚

肺癌诊断为钙化灶 患者告医院获赔1.9万

右肺块状影像 卫生所:钙化灶

李庆利是徐州某机械公司的一名退休工人。李庆利的身体一向不错,就是喜欢抽烟,妻子及儿女一直劝李庆利戒烟,李庆利也尝试戒烟。但是几十年烟龄,岂能一朝一夕便把烟戒掉,周而复始的吸烟戒烟,再吸再戒,最后李庆利干脆想:只要不出什么大病,吸吸也无妨。家人拿李庆利没有办法,只能要求其少抽烟、定期到医院检查身体。

2011年8月22日,李庆利在公司的安排下到卫生所检查身体,经检查李庆利的右肺门外下方见一枚密度不均块状影像。看到结论后,李庆利心里有些慌。为了进一步了解病情,李庆利在医生的建议下赶紧又做了详细检查,结论是“右肺门外下方陈旧钙化灶,右肺正常”。医生告诉李庆利:“钙化灶是一种陈旧性病灶。人体每天都在进行新陈代



漫画 俞晓翔

谢,一些细胞坏死是常规现象,坏死之后,因自身循环不畅,从而在肺中沉着下来,形成钙化。这种病对人的身体没有太大影响,但平时要注意禁烟,饮食要清淡。”李庆利听后心里的一块石头终于落下,照样每天一包烟。

两月后再查 被诊断为肺癌

两个月后,李庆利到苏州

探望怀孕的女儿。因为女儿要定期检查身体,陪伴一侧的李庆利顺便让医生对其肺部钙化灶再做一下检查。经过检查,医生告知李庆利所患之症可能不是钙化灶,建议做CT检查,结果李庆利被诊断为肺癌。听到这个消息,李庆利如遭晴天霹雳。

次日,他便返回徐州住进医院进行手术治疗,切除了右肺上叶及中叶部分。此后,李庆利又进行了6次住院化疗,

共花费医疗费用19万元。治疗的这段日子里,李庆利每天都生活在忧虑与恐惧之中,吃不好睡不着,其家庭也是愁云惨淡,再也没有了往日的欢声笑语。现在,李庆利的病情已经得到了有效控制,但是后续治疗费用将是这个家庭的一笔沉重负担。

认为误诊 状告卫生所索赔

出院后的李庆利不仅悔恨自己过去生活的无度,还对于卫生所的误诊耿耿于怀。李庆利认为正是因为卫生所误诊才导致了病情延误,给自己造成了巨大的精神伤害和经济损失。

因此,今年8月24日,李庆利将卫生所诉至法院要求赔偿6万余元。法院审理案件后,依法组织原、被告双方进行调解,经过调解,卫生所同意支付给李庆利19000元,双方的纠纷一次性了结。

(文中人物系化名)

丈夫骑摩托车撞上护栏 妻儿被甩入河中溺亡

11月3日晚9点左右,在盐城射阳县中学南侧的四环路公路桥旁,一男子骑着摩托车不慎撞上此桥水泥底座护栏,致坐于摩托车后的母子二人被甩入河中溺亡。

据当地一村民讲,11月3日晚,射阳县公兴镇的一位姓张的男子骑着摩托车后面带着妻子和儿子,从射阳南边的一个乡镇骑车回家,“大概是晚上9点左右,当时天黑正下着雨,路上又没路灯,不知什么原因,一头就撞上了公路桥边的水泥护栏,连车带人都被甩到河里去了。”

目前,具体的事故原因警方正在调查中。 现代快报记者 陶展

益海嘉里助推常州 双桂坊统一用油制度

今年7月,中央文明办、商务部、国务院食安办在常州召开“学习双桂坊,诚信做食品”现场会,要求大力加强食品行业诚信建设,促进我国食品安全水平不断提升,并推广常州市双桂坊美食街在食用油安全科学管理方面的经验。其做法就是禁止散装油,通过统一管理制度,选择“金龙鱼”系列餐饮粮油为双桂坊指定专用食用油品牌。

日前,记者了解到,作为粮油行业领军品牌的益海嘉里集团积极响应中央有关部委精神,向全国餐饮行业经营者发出倡议,坚决抵制采购和使用“地沟油”“散装油”等来历不明的食用油产品,学习双桂坊,使用诚信粮油企业生产的一次性包装餐饮专用粮油,保障餐桌安全,让美食更健康,推进餐饮行业食品安全诚信体系建设。益海嘉里集团包装事业部有关负责人介绍,通过强有力的统一管理,才能杜绝地沟油重回餐桌,保障餐桌安全。 现代快报记者 沙辰